

PROGRESSION DU CHIFFRE D'AFFAIRES ET DU RÉSULTAT NET PART DU GROUPE MISE EN OEUVRE DU PLAN D'INTÉGRATION CONFORME AUX PRÉVISIONS

Le Conseil d'Administration de Cosumar, réuni le 15 mars 2007 sous la présidence de Monsieur Mohammed FIKRAT, a arrêté les comptes de l'exercice 2006 comme suit :

1. Comptes sociaux

(En MDH)			
	2006	2005	Evol %
Chiffre d'affaires	3 598,6	3 254,8	10,6
Résultat d'exploitation	265,1	406,7	-34,8
Résultat financier	57,3	14,8	-
Résultat avant impôts	276,3	337,3	-18,1
Résultat net	239,0	245,0	-2,4

- Le **chiffre d'affaires** 2006 qui s'élève à 3 598,6 MDH marque une progression de 10,6% comparativement à 2005. Cette évolution traduit l'accroissement du volume des ventes ainsi que la révision du tarif de vente intervenue en août pour revaloriser le revenu des agriculteurs.
- Le **résultat d'exploitation** de 265,1 MDH accuse un retrait de 34,8% par rapport au précédent, sous l'effet de l'appréciation des cours du sucre sur le marché mondial, le renchérissement de plus de 31% du prix d'achat du fuel, résorbés en partie par l'amélioration des performances industrielles de l'activité de raffinage.
- Le **résultat financier** s'améliore de 42,4 MDH. L'encaissement de produits de participation a permis de couvrir les charges financières liées à l'acquisition des sucreries.
- Le **résultat net** de 239 MDH est comparable à celui réalisé en 2005. La baisse du résultat d'exploitation a été compensée par l'amélioration du résultat financier, l'évolution des provisions réglementées ainsi que l'impact IS sur les produits de participation.

2. Comptes consolidés

(En MDH)			
	2006	2005	Evol %
Chiffre d'affaires	5 116,4	4 725,9	8,3
Excédent brut d'exploitation	639,6	594,4	7,6
Résultat d'exploitation	389,1	439,7	-11,5
Résultat financier	-39,4	-23,6	NS
Résultat net	113,9	81,1	40,5
Résultat net part du Groupe	115,8	93,3	24,1

- Le **chiffre d'affaires** croit de + 8,3% en 2006 par rapport à 2005.
- L'**excédent brut d'exploitation** s'est établi à 639,6 MDH, en amélioration de 45,2 MDH par rapport à 2005.
- Le **résultat d'exploitation** passe de 439,7 MDH en 2005 à 389,1 MDH en 2006. Ce retrait provient notamment du renchérissement du prix du fuel moyen de plus de 31% en 2006 par rapport à 2005, atténué par les premières retombées positives du projet INDIMAGE 2012 dans les sucreries.
- Le **résultat financier** s'élève à -39,4 MDH en 2006 contre -23,6 MDH en 2005. Ce recul s'explique essentiellement par la prise en charge en année pleine du coût de l'endettement lié à l'acquisition des sucreries chez Cosumar.

- Le **résultat net** gagne + 40,5% en 2006 par rapport à 2005 du fait de la baisse de la charge fiscale consolidée de 89,5 MDH

Cette amélioration du résultat net se traduit par une hausse du **résultat net part du Groupe** de + 24,1% en 2006 par rapport à 2005.

3. Dividende

Le Conseil proposera à l'Assemblée Générale une distribution de 40 dh par action, équivalente à celle de l'exercice précédent.

4. Perspectives

- Les investissements complémentaires engagés à Sidi Bennour après la campagne 2005/2006 permettront la réalisation de la campagne betteravière 2006/2007 de Doukkala dans de meilleures conditions.
- Le programme de modernisation de la raffinerie et la mise en œuvre d'un contrat tripartite (Etat - Amont Agricole et Cosumar) contribueront à l'amélioration de la visibilité pour tous les acteurs sucriers.
- La mise en œuvre des plans d'actions du programme INDIMAGE 2012 continuera de favoriser la mise à niveau des filiales, la concrétisation des synergies et la consolidation des performances.